# 上海金力泰化工股份有限公司

# 关于公司股票交易被实施退市风险警示叠加其他风险警示 暨停复牌的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 重要内容提示:

- 1、上海金力泰化工股份有限公司(以下简称"公司")股票于2025年7月 2日(星期三)继续停牌一天,于2025年7月3日(星期四)开市起复牌。
- 2、公司股票自2025年7月3日开市起被实施"退市风险警示"、"其他风险 警示",股票简称由"金力泰"变更为"\*ST金泰",证券代码仍为"300225"。
  - 3、实施退市风险警示后公司股票交易的涨跌幅限制仍为20%。

#### 一、公司股票交易被实施退市风险警示的原因

公司聘请的中兴华会计师事务所(特殊普通合伙)对公司 2024 年度财务报 表出具了无法表示意见审计报告。根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》 10.3.1 第(三)项的规定,最近一个会计年度的财务会计报告被出具无法表示意 见或者否定意见的审计报告,对其股票交易实施退市风险警示(\*ST)。

#### 二、公司股票交易被实施其他风险警示的原因

公司聘请的中兴华会计师事务所(特殊普通合伙)对公司 2024 年度内部控 制的有效性进行了审计,并出具了否定意见审计报告。根据《深圳证券交易所创 业板股票上市规则》9.4 第(四)项的规定,最近一个会计年度财务报告内部控 制被出具无法表示意见或者否定意见的审计报告,或者未按照规定披露财务报告 内部控制审计报告的情形,对其股票交易实施其他风险警示(ST)。

#### 三、公司股票种类、简称、证券代码以及实施风险警示起始日

- 1、股票种类:人民币普通股(A股);
- 2、股票简称:由"金力泰"变更为"\*ST金泰";
- 3、股票代码: 仍为"300225";
- 4、公司股票停复牌起始日: 2025 年 7 月 2 日继续停牌一天,自 2025 年 7 月 3 日开市起复牌;自 2025 年 7 月 3 日复牌之日起,深圳证券交易所对公司股票实施退市风险警示:
  - 5、实施退市风险警示后公司股票日涨跌幅限制仍为 20%。

# 四、公司董事会关于争取撤销风险警示的意见及主要措施

公司董事会对会计师事务所出具无法表示意见的 2024 年度审计报告,及否定意见的内部控制审计报告中所涉及的事项高度重视,将积极采取相应的措施,尽快消除无法表示意见相关事项及其影响。结合公司目前实际情况,公司已采取及将要采取的措施如下:

- 1、由于目前公司尚处于立案调查期,涉事事项未有明确结论。针对本次立案调查,公司高度重视,将积极配合中国证监会的相关调查工作,主动与上级监管机构保持沟通,并严格按照相关法律法规的规定和监管要求及时履行信息披露义务。
- 2、持续加强内部控制建设,提高风险防范水平。健全内部控制体系建设, 优化财务报告等相关制度流程的设计,确保内部控制制度健全、有效;强化对资 金管理、重大合同等重要业务活动的内部控制监督检查,加强内部审计部门的审 计监督职能,提高审计监督的广度和深度,及时发现并纠正内部控制缺陷,确保 内部控制制度有效执行。
- 3、建立战略备库资金专用日记账,通过银行资金管理系统与公司财务系统 对接,实时监控资金流向和余额变动。同时要求供应商提供资金使用报告:要求 供应商每月提交资金使用明细报告,详细说明预付款用于原材料采购、生产加工、 运输等环节的具体金额及对应的采购批次、数量等信息。

# 五、实施风险警示期间公司接受投资者咨询的联系方式

公司股票交易被实施退市风险警示期间,公司将通过电话、邮件等方式接受投资者的咨询,并在不违反内幕信息保密相关规定的前提下,安排相关人员及时回应投资者的提问。

## 公司联系方式:

- 1、公司电话: 021-31156097;
- 2、公司邮箱: knttzxx@knt.cn;
- 3、公司地址:上海市奉贤区化学工业区楚工路 139 号。

敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

上海金力泰化工股份有限公司董事会

2025年7月1日